

■ 地道
增江北区阿曼路后巷路面凹凸不平也遍地杂草，余保凭冀将该后巷提升成正规的道路。

地點：增江北區阿曼路



(吉隆坡18日讯) 增江北区阿曼路、1路及2路后巷路面凹凸不平，杂草丛生，甲洞社区工作者余保凭冀吉隆坡市政局提升荒废的后巷，以缓解交通情况及泊车位不足的困境。

他今日联同市政局工程组高级工程师尔旺及工程组副主任亚山，在增江北区新村巡视路况时说，增江北区巴刹一带是商业区，车来车

路面凹凸雜草叢生 余保憑冀提升後巷

往，尤其在周末时经常堵车。

他指出，基于这里是繁忙的商业区，不仅会经常交通堵塞，也严重缺乏泊车位，故希望通过提升增江北区阿

曼路、1路及2路被荒废的后巷解决上述问题。

“这些后巷已被荒废数十年，难以通车，当地业者希望提升后巷，以便他们能在店铺后方下货。”

店舖后方可下貨

他说，一般业者驾驶罗厘停泊在店铺前路段下货时，需耗费一段时间，期间会导致整条道路堵车。

“我在周一（15日）将该提议提呈给市政局工程组后，市政局回函指会考虑提升上述后巷。”

他补充，届时后巷提升后，车辆不仅能通行及上下货，也能停泊一定数量的车辆，解决泊车位不足的问题。

“我会持续跟进此事，确保市政局寻求拨款，分阶段提升这些后巷，提供更顺畅宽阔的道路。”



■余保凭（中）联同尔旺（左）及亚山（右）巡视增江北区阿曼路后巷的情况。